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USTAVNI SUD ZABRANIO NAPLATU NOVČANIH KAZNA ZA 
NEPROPISNO PARKIRANJE 

Zagrebparking zaradio milijune godinama kršeći Ustav i 
zakone 

Čitatelj Jozo Anić: Zainatio sam se i već nekoliko puta pobijedio. Kazne 
nisam želio platiti, a na sudu sam se pozvao na odluku Ustavnog suda 
 
 

 
 
 
 
 

Znatan dio astronomske zarade Zagrebparkingu donosi dizanje nepropisno parkiranih automobila s pomoću pauka (Foto: Luka Klun) 

Nakon što je gradonačelnik Milan Bandić drastično proširio zone naplate 
parkiranja, u Zagrebparkingu sasvim sigurno zadovoljno trljaju ruke. 
Gradovi gazili zakon 
Istodobno građani negoduju zbog nedostupnijeg i skupljeg parkiranja, ali i 
podsjećaju da se Zagrebparking godinama nezakonito bogatio naplaćujući 
novčane kazne za parkiranje bez kupljene karte ili zbog prekoračenja vremena 
parkiranja. 
Prošlu je godinu Zagrebparking završio sa 50,894 kune dobiti. Samo od 
naplate kazni za parkiranje bez plaćene karte ili za prekoračenje 
dopuštenog vremena zaradio je oko 20 milijuna kuna.  

Ustavni je sud lani u prosincu pravilnike o organizaciji i naplati parkiranja u 
Zagrebu i u još deset hrvatskih gradova proglasio protuzakonitim i 



protuustavnim! Presudio je da su gradovi povrijedili 295. članak Zakona o 
obveznim odnosima koji kaže da se ne smije naplatiti novčana kazna, već samo 
naknada čija je visina ograničena cjenikom za rok u kojem je parkirališno mjesto 
korišteno. Dakle, plaća se samo onaj sat parkiranja koji nije plaćen. 
 
U zagrebačkom slučaju to znači da, ne platite li parkiranje u prvoj zoni, smijete 
biti kažnjeni samo sa 14 kuna, koliko iznosi sat vremena služenja parkirališnim 
mjestom, odnosno platit ćete cijenu usluge i ni lipe više! 
 
Iako je Ustavni sud presudio tako, ostavio je gradovima vremena do 31. prosinca 
2009. godine da usklade svoje pravilnike o naplati parkiranja sa zakonom i 
Ustavom. Neki smatraju da se dotad može građane “lupati” sa 250 kuna kazne, a 
drugi da se, bez obzira na to što je Ustavni sud ostavio gradovima vrijeme 
prilagodbe, od dana presude više ne bi smjele naplaćivati novčane kazne. 
 
– Sudac jednostavno ne može primijeniti protuustavni propis. Stoga bi morao 
presuditi u korist građanina kojega Zagrebparking tuži zbog neplaćanja kazne. 
Šteta što je Ustavni sud stvorio apsurdnu situaciju i dao vrijeme prilagodbe te 
tako stvorio pravnu nejasnoću.  
 
Međutim, smatram da bi građani koji već dugo vuku sporove mogli pobijediti na 
sudu. Ta odluka smije se primjenjivati i retrogradno – kaže odvjetnica Lovorka 
Kušan, jedna od onih koji su Zagrebparkingov pravilnik uspjeli osporiti na 
Ustavnom sudu. 
 
Pobijedio Zagrebparking 
Njezine riječi potvrđuje i naš čitatelj Jozo Anić . 
 
– Zainatio sam se i već nekoliko puta pobijedio. Kazne koje sam dobio za 
prekoračenje vremena uporabe parkirališta nisam želio platiti. Na sudu sam se 
pozvao na ustavnu presudu i Zakon o obveznim odnosima i, naravno, pobijedio 
– rekao je Anić. 

Bojite li se da ćete ostati bez dobrog dijela zarade nakon što od 1. siječnja  

2010. godine više ne budete smjeli naplaćivati novčane kazne? – upitali  

smo direktora Zagrebparkinga Matu Kraljevića.   

– Ne bih o tome. Upravo smo ministarstvu poslali nacrt novog pravilnika  

za koji mislimo da će biti u skladu sa zakonom. O detaljima ne želim  



govoriti – kaže Kraljević. Ne boji se ni eventualnog velikog gubitka u  

slučaju da građani retroaktivno zatraže novac za kazne koje su platili, a  

pokazalo se da nisu trebali.   

– Čuo sam za neke slučajeve u kojima sudovi presuđuju na našu štetu, no  

nema ih mnogo – tvrdi Kraljević.  
 


